

Rép/105-1/2025.

JEGYZŐKÖNYV

Készült a Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő- testületének 2025. január 08. napján 18.00 órakor kezdődő ülésről.

Az ülés helye: Önkormányzati Hivatal Répáshuta, Kossuth út 2.

Jelen vannak:

Lénártné Orliczki Judit	elnök
Oroszné Lovász Anett	szlovák nemzetiségi képviselő
Orosz Tímea	szlovák nemzetiségi képviselő
Szarkáné Mátrai Tímea	szlovák nemzetiségi képviselő
Vass-Füredi Orsolya	elnökhelyettes

Lénártné Orliczki Judit elnök köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, azt megnyitja. Dr Négyesi-Lévai Bernadett jegyző betegség miatt nem tud résztvenni az ülésen.

A jegyzőkönyvvezetőnek Vass-Füredi Orsolya képviselőt kéri fel.

A Képviselő-testület jegyzőkönyv vezetésére Vass-Füredi Orsolya képviselőt **5 igen** szavazattal elfogadta.

Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata 1./2025.(I.08.) határozata

Tárgy: Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat ülésének jegyzőkönyvvezetője

Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata úgy határozott, hogy jegyzőkönyvvezetőnek Vass-Füredi Orsolya képviselőt kéri fel.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal

A jegyzőkönyv hitelesítésére Szarkáné Mátrai Tímea képviselőt kéri fel.

A Képviselő-testület jegyzőkönyv hitelesítésére Szarkáné Mátrai Tímea képviselőt **5 igen** szavazattal elfogadta.

Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata 2./2025.(I.08.) határozata

Tárgy: Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat ülésének jegyzőkönyv hitelesítője

Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata úgy határozott, hogy jegyzőkönyvhitelesítőnek Szarkáné Mátrai Tímea kéri fel.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal

Az elnök javaslatot tesz az ülés napirendjére:

Napirend:

1. Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata
Előterjesztő: Lénártné Orliczki Judit elnök
2. Egyebek

A helyi nemzetiségi önkormányzat egyhangúlag – **5 igen** szavazattal – a napirendi pontokkal egyetért és a következő határozatot hozza:

Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata 3./2025.(I.08.) határozata

Tárgy: Napirendi pontok

Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat úgy határoz, hogy a meghívó szerinti napirend szerint végzi munkáját.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal

1./ Napirendi pont: Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata

Lénártné Orliczki Judit elnök tájékoztatja a képviselő testületet, hogy elkészült az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata, melyet a képviselők megkaptak. Tájékoztatja a testületet, hogy a jegyzőnek elküldte az SZMSZ-t jóváhagyásra. A jegyző az SZMSZ-t rendben találta. Megkérdezte a képviselő testületet, hogy van-e kérdésük, vagy hozzáfűznivalójuk, mivel nem volt, szavazásra bocsájtotta az SZMSZ-t.

A Képviselő-testület a Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatát **5 igen** szavazattal elfogadta.

Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata 4./2025.(I.08.) határozata

Tárgy: Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata

Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és egységes szerkezetben elfogadja Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatát. A Képviselő-testület felhatalmazza az Elnököt a Szervezeti és Működési Szabályzat aláírására és kihirdetésére.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal

2./ Napirendi pont: Egyebek

Lénártné Orliczki Judit elnök tájékoztatja a képviselő testületet, hogy a Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős Államtitkárság Felhívást adott ki egyedi kérelem benyújtására Energiahatékonyságot elősegítő nemzetiségi célú beruházási, felújítási és karbantartási tevékenységeihez kapcsolódóan. A pályázatot meglévő ingatlan felújítására és karbantartására be lehet adni. A támogatási összeg 500 000 Ft-tól 5 000 000 Ft-ig terjedhet. Javasolja, hogy a pályázatot be lehetne adni a Szlovák ház nyílászáróinak cseréjére.

Orosz Tímea képviselő egyetért a felvetéssel és elmondja, hogy a fűtéskorszerűsítés előtt legfontosabb lenne a nyílászárók cseréje, mivel már nagyon régiek és nem zárnak jól.

Vass-Füredi Orsolya elnökhelyettes javasolja, hogy fából kellene készíttetni az ablakokat és természetesen megőrizve az eredeti formájukat.

Lénártné Orliczki Judit elnök felveti, hogy kér árajánlatot, hogy a pályázat beadásánál reális árakkal lehessen számolni. Megkérdezi a képviselő testületet, hogy eljárhat-e az ügyben és beadhatja-e a pályázatot a nyílászárók cseréjére.

A Képviselő-testület **5 igen** szavazattal egyetért, hogy az önkormányzat pályázatot nyújtson be a Szlovák ház nyílászárócseréjére.

Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata 5./2025.(I.08.) határozata

Tárgy: Pályázat benyújtása a Szlovák ház nyílászárócseréjére

Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős Államtitkársága által kiadott Felhívására az Energiahatékonyságot elősegítő nemzetiségi célú beruházási, felújítási és karbantartási tevékenységeihez kapcsolódóan a pályázatot nyújtják be a Szlovák ház nyílászáróinak cseréjére.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal

Lénártné Orliczki Judit elnök tájékoztatja a képviselő testületet, hogy februárban szokta megrendezni a községi önkormányzat a farsangi bált, mely megszervezésében minden évben a szlovák önkormányzat is részt vesz. Jelzi, hogy még nem tudja a bál időpontját, de ahogy megtudja jelzi a képviselő testületnek, és felkéri a testületet, hogy vegyenek részt a lebonyolításba.

Lénártné Orliczki Judit elnök tájékoztatja a képviselő testületet, hogy február hónapban a szlovák önkormányzat megszervezi a farsangi fánksütögetést, ahol az énekkar és a tánccsoport tagjai közösen készítik el a fánkot és elfogyasztása közben elmesélik a répáshutai farsangi szokásokat.

Oroszné Lovász Anett képviselő támogatja a program megszervezését, mert így a fiatalok is megtanulhatnak fánkot sütni és megismerkedhetnek a szokásokkal.

Lénártné Orliczki Judit elnök tájékoztatja a képviselő testületet, hogy a programhoz szükséges élelmiszereket az önkormányzat szokta megvásárolni, de ez nem szokott nagy összeg lenni.

A Képviselő-testület **5 igen** szavazattal egyetért, hogy az önkormányzat megszervezze a farsangi fánksütögetést.

Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata 6./2025.(I.08.) határozata


Tárgy: Farsangi fánksütögetés

Répáshuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja, hogy a farsangi fánksütögetés megszervezésre kerüljön.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal

Több tárgy nem lévén, Lénártné Orliczki Judit elnök megköszöni a testületnek a részvételt, az ülést bezárja.


Lénártné Orliczki Judit
elnök




Szarkáné Mátrai Tímea
jkv.hitelesítő